

м. Київ, 24 жовтня 2023 року

Керівникам/керівницям суб'єктів надання освітніх послуг у сфері професійного навчання (провайдерам Національного агентства України з питань державної служби)

Користуючись нагодою, дозвольте висловити Вам свою повагу та вдячність за Вашу діяльність із організації професійного навчання для органів державної влади і місцевого самоврядування, та запросити Вас до співпраці з проектом Ради Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза III», зокрема до викладання типової програми «Молодіжна політика, заснована на підходах участі».

Ознайомитись зі змістом Типової програми можна за посиланням: <https://nads.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-typovoi-zahalnoi-korotkostrokovoi-prohramy-za-temoiu-molodizhna-polityka-zasnovana-na-pidkhodakh-uchasti>

Проект Ради Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза III» у співпраці з Міністерством молоді та спорту України та Українською асоціацією молодіжних рад запрошує викладачів та викладачок (тренерів та тренерок) провайдерів Національного агентства України з питань державної служби (НАДС) до участі в навчально-практичній програмі «Молодіжна політика, заснована на підходах участі».

Програма буде реалізована у листопаді 2023 року – травні 2024 року з метою підвищення професійних компетентностей викладачів та викладачок (тренерів та тренерок) провайдерів НАДС впроваджувати навчання для державних службовців і службовиць та посадових осіб місцевого самоврядування щодо забезпечення участі молоді у формуванні та реалізації молодіжної політики з урахуванням стандартів та підходів Ради Європи, базуючись на затвердженій Типовій загальній короткостроковій програмі підвищення кваліфікації «Молодіжна політика, заснована на підходах участі».

Навчальний тренінг для тренерів та тренерок запланований на 27 листопада - 1 грудня 2023 року (місце проведення буде повідомлено відібраним учасникам та учасницям).

Кінцевий термін подачі заявки на участь – 05 листопада 2023 року.

Деталі Програми навчання та порядок подання заявки за посиланням: <https://rm.coe.int/invitation-to-participate/1680ace5b8>

Для початку впровадження програми у 2023 році у межах компоненту «Молодіжна політика, заснована на підходах участі» проектом Ради Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза III» передбачається створення навчального посібника та проведення тренінгу для тренерів та тренерок. У 2024 році заплановано забезпечення менторського та експертного підтримування тренерської команди у підготовці та впровадження навчань на обласному та місцевому рівнях; проведення навчань тренерами та тренерками на місцевому та регіональному рівні; консолідаційну зустрічі з оцінки впровадження програм навчання.

Завданнями Програми є:

- Дослідження теми «Молодіжна політика, заснована на підходах участі» у знайомстві з представниками та представницями Міністерства молоді та спорту України, Ради Європи, Української асоціації молодіжних рад, Всеукраїнського молодіжного центру та інших.
- Ознайомлення зі стандартами, підходами та освітніми ресурсами Ради Європи у сфері молодіжної політики.
- Дослідження змісту нового посібника типової програми «Молодіжна політика, заснована на підходах участі».
- Обмін практиками викладання курсів підвищення кваліфікації між викладачами та викладачками.
- Обговорення специфічних аспектів проведення освітніх та просвітницьких заходів у форматах онлайн, офлайн та змішаному.
- Удосконалення тренерських компетентностей викладачів та викладачок.
- Впровадження програми «Молодіжна політика, заснована на підходах участі» у діяльність провайдерів курсів підвищення кваліфікації.

У разі запитань або для отримання додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся до фахівчині Проєкту, Людмили Кіндрат, за електронною адресою: [liudmyla.kindrat@coe.int](mailto:liudmyla.kindrat@coe.int)

Дозвольте подякувати і висловити щире сподівання на подальшу плідну співпрацю.

**Заступник Голови Офісу  
Ради Європи в Україні**



**Ерленд ФАЛК**